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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BriGepute BepHOE paBEHCTBO:
a) 3,781:0,01 =37,81

0) 3,781:0,01 =0,3781

B) 3,781:0,01 =0,03781

r) 3,781:0,01 =378,1

2. Ilnomane kpyra pasHa 120 cM?. Haiiaure miomazs cekropa ¢ yrom 90°: A

a) 60 cm>

6) 40 cm>

B) 30 cm? m B
r) 90 cm?

3. Pemmre nepasencteo 7x — 9 < Sx.

4. Haiinure paccrossaue Mexay Toukamu M (2; =3) u N (8; 5).

S. Haiigure miomanb paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA, BEICOTA KOTOPOTO PaBHA 4v/3 cwm.

6. Brruucnure \/372 \/ 0,5 + %

7. Karep npomibil 72 KM IO TEYEHUIO PEKU 3a 2 4, a IPOTUB TEUEHUs TakoH ke NyTb — 3a 3 4. Halinute
CKOPOCTb TEUECHHUS PEKH.

X 4 18

S ~0.
x+3 x—3 x2-9

8. Pemmre ypaBHEeHHE

9. JlnaroHans pomOa JEJUT €ro BHICOTY, IPOBEACHHYIO U3 BEPUIMHBI TYNOTO YIJIa, HA OTPE3KU UIMHOM
25 cm u 15 cMm. Haiinure nepumerp pomoOa.

10. Jlokaxute, 4to 3Ha4enue Boipaxerns 3 + 3" + 37%2 kparuo 39 mpu n € N.

1/1 PEIIY LT u 1D — maremaruka—9



